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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési itmutato

Altalanos utmutaté

Az Olvasott szoveg értése, a Nyelvhelyesség és a Hallott szoveg értése vizsgarész-0ssze-
tevokben szerzett feladatpontok vizsgapontta vald atalakitasa a javitasi-értékelési itmutatdban
talalhato tablazat alapjan torténik.

Javitaskor a hibakat, tévedéseket, illetve a hianyzé megoldasokat a vizsgazo altal
hasznalt tintatol jol megkiilonboztethetd szini tintaval kell jelolni.

Az egyes feladatokban az itemeket (kérdéseket), egyenként is mindsiteni kell. Javitas
kozben az Olvasott szoveg értése €s a Nyelvhelyesség vizsgarész-osszetevokben minden
feladatnal a feladatban szerepld Osszes kérdéshez egy-egy sziirke négyzetbe, illetve a Hallott
szoveg értése vizsgarész-Osszetevoben az itemek mellett a jobb oldali margoéra kérjiik, irja be a
kovetkezd kodokat:

e 1 =jb6valasz
e (0 =nem elfogadhat6 vélasz

Példaul:
| 1
2| 0
)| 1
4 o0

Az elsO és harmadik kérdésre adott valasz: helyes.
A masodik és negyedik kérdésre adott valasz: helytelen.

Feladatonként Osszesiteni kell az elért pontokat. A feladat alatt az els6 téglalapban
az elérhetd pontszam szerepel, a masodikba kérjiik, irja be a vizsgazo altal elért pontszamot.

Példaul:

4pont| 2

Kérjiik a feladatlap végén talalhato 6sszesitd tablazatba irja be:
e arészeredményeket (az egyes feladatok eredményeit);
e az elért 6sszpontszamot (feladatpontszam);
e a megallapitott vizsgapontokat (a Javitasi-értékelési utmutatd atszamitasi tablazata
alapjan), majd alairasaval hitelesitse azt.
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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési itmutato

OLVASOTT SZOVEG ERTESE
Altalanos Gitmutaté

Csak az utasitdsban megadott helyre beirt megoldas fogadhato el.

A rovid valaszt igénylé, valamint a mondatkiegészitéses feladatoknal a valaszokat
tartalmi szempontok alapjan értékeljiik, azaz a nyelvtani és a helyesirasi hibakat csak
akkor vessziik figyelembe, ha azok a valasz érthetéségét akadalyozzak. Az esetleges
helyesirdsi ¢és nyelvtani hibdk ellenére is pontot kap tehat a vizsgaz6, ha valaszabol
megallapithatd, hogy megértette a szoveget. Ha valamelyik kérdésre tobbféle valasz is
elfogadhato6, a javitasi kulcs tartalmazza a szovegbdl adodoé lehetséges valaszokat, illetve azokat
a tartalmi elemeket, amelyeket a jo valasznak tartalmaznia kell. A zarojelben szerepld szavak
¢s kifejezések nem feltételei a valasz elfogadhatosaganak.

Nem kaphat viszont pontot a vizsgazd, ha az utasitasban megadott szoszamot tullépi,
még akkor sem, ha a valasz egyébként helyes. (Az 6sszevont alakok egy szonak szamitanak,
tehat: it’s been = két sz0; it has been = harom sz0.)

Pontot veszit a vizsgazo akkor is, ha valamelyik kérdésre tobb valaszt ir be. Erre
akkor sem kaphat pontot, ha a tobbféle valtozat kozott a helyes megoldas is szerepel.

Javitasi kulcs

Task 1 Task 2 Task 3 Task 4

1) B 8) E 14)E 20)B
2) G 9) G 15)A 21)A
AR o8 @0
5 A 12)D 18)B ;i)B
6) I 13)A 19)G )A
7) F 25)C

26) A

Atszamitasi tablazat

Feladatpont | Vizsgapont Feladatpont | Vizsgapont
26 33 12 15
25 32 11 14
24 30 10 13
23 29 9 11
22 28 8 10
21 27 7 9
20 25 6 8
19 24 5 6
18 23 4 5
17 22 3 4
16 20 2 3
15 19 1 1
14 18 0 0
13 17
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Angol nyelv — kozépszint

Javitasi-értékelési utmutatd

NYELVHELYESSEG

A javitasi-értékelési utmutato tartalmazza az sszes elfogadhat6 valaszt.
A nyelvhelyességi vagy helyesirasi szempontbdl hibas megoldas nem fogadhaté

el.

Csak az utasitadsban megadott helyre irt megoldas fogadhato el.
Amennyiben tobb valaszt irt be a vizsgazo, a valasz akkor sem fogadhaté el, ha

tartalmazza, a helyes megoldast.

Javitasi kulcs

Task 1 Task 2 Task 3
I. beginning 9. as/like 17. C
2. broken/breaking 10. than 18. A
3. unrealistic I1. it 19. B
4. yourself 12. only 20 D
5.  necessarily 13. thelits 21. B
6. motivation/motive 14. of 22, A
7. expected 15. out 23. A
8. realise/realize 16. in 24. B
25. C
Atszamitasi tablazat
Feladatpont | Vizsgapont Feladatpont | Vizsgapont
25 18 12 9
24 17 11 8
23 17 10 7
22 16 9 6
21 15 8 6
20 14 7 5
19 14 6 4
18 13 5 4
17 12 4 3
16 12 3 2
15 11 2 1
14 10 1 1
13 9 0 0
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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési itmutato

HALLOTT SZOVEG ERTESE

A feladatokat Kizardlag tartalmi szempontok alapjan értékeljiik, azaz a helyesirasi
hibakat csak akkor vessziik figyelembe, ha azok a valasz érthet6ségét akadalyozzak. Igy
példaul elfogadhatjuk a people’s helyett a *peoples megoldast, de nem tekinthetjiik egyszerii
helyesirdsi hibanak azt az esetet, amikor egy masik értelmes angol szd keriil a megoldasba
(mondjuk, mayor helyett *major).

Sikeres javitasok elfogadhatok, de csak akkor, ha egyértelmtien kideriil, hogy mi volt a
vizsgdz6 végleges dontése. Amennyiben tobb — koztiikk hibas megoldast is tartalmazo —
»ervényes” valaszt irt be a vizsgazo, a valaszokat akkor sem fogadhatjuk el, ha azok
tartalmazzak a helyes megoldast is.

Javitasi kulcs

TASK 1 TASK 2 TASK 3

1.B 9. A 15. animal shelter

2.B 10. A 16. catches mice

3.A 11. AB 17. people’s keyboards

4.C 12. B . . . .

5 A 3. B 18. city council / City Council

6. B 14. B 19. allergy (also acceptable: allergic)

7B attack

8. A 20. big attraction

21. local (news)paper
22. mayor / city
Atszamitasi tablazat
Feladatpont | Vizsgapont Feladatpont | Vizsgapont

22 33 10 15
21 32 9 14
20 30 8 12
19 29 7 11
18 27 6 9
17 26 5 8
16 24 4 6
15 23 3 5
14 21 2 3
13 20 1 2
12 18 0 0
11 17
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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési itmutato

SZOVEGATIRAT
TASK 1
Malcolm X, whose original name was Malcolm Little, was born in 1925. His father was a
Baptist preacher and a strong supporter of racial equality. He preached that white people and
black people should have equal rights and opportunities. For his beliefs, he received a number
of death threats from a white supremacist group. It is generally thought that Malcolm’s father
was murdered by this group. Authorities at the time claimed that he had been run over by a tram
and that caused his death.
Malcolm was an exceptionally bright student and wanted to become a lawyer. However, one of
his teachers told him that becoming a lawyer °...is no realistic goal for a nigger’ and he should
become a carpenter instead. Malcolm became so disappointed that he dropped out of school
and traveled to New York, where he became heavily involved in selling drugs and gambling.
Later, he moved to Boston and continued his criminal career. He was arrested in 1946 and sent
to Charleston State Prison for eight years. His brother, Reginald persuaded him to join a Black
Islamic organization called the Nation of Islam. Malcolm started to read extensively about Islam
and became a strong follower of this religion. He changed his name to Malcolm X saying that
his original surname, Little had been forced on his ancestors by their slave masters. He wanted
to get rid of his ‘slave name’.
After being released from prison, Malcolm was getting more and more involved in the Nation
of Islam. He was an excellent public speaker and became the face of the organization. However,
he left the organization because he became disillusioned after realizing that the leader of the
organization had illegitimate children from different women and other members were living
luxurious lives at the organization’s expense. From the moment he left the Nation of Islam, he
started getting numerous death threats. On February 21, 1965 he was assassinated in New York,
most probably by rival Black Muslims though it is still not known for sure who his real killers

were.
(http://www.history.co.uk/biographies/malcolm-x)

TASK 2

In the past, having an operation must have been a terrible experience. Why? Because surgery
was not carried out under anaesthesia. In other words, surgeons and dentists didn’t know how
to reduce the pain their patients felt. They thought that pain was an essential component of the
process and was good for the patient.

The discovery of the gas, nitrous oxide, also called ‘laughing gas’, changed everything.
Unfortunately, very slowly. It was discovered around 1772 by the English scientist and
clergyman Joseph Priestley. When he inhaled the gas, he immediately started to experience its
strange effects; he couldn’t control his thoughts and movements and started laughing out loud.
However, a couple of decades had passed before its pain killing effect was observed.

At the beginning of the 19" century another British scientist, Humphry Davy experimented on
nitrous oxide. Even though chemists thought that ‘laughing gas’ was incredibly poisonous,
Davy inhaled it. Why? At that time, chemists tested everything on themselves. Besides the
intoxicating effect of the gas, Davy noticed something else. He published his discovery that
nitrous oxide relieved pain and even stated its potential in surgery. And yet, tragically, he did
nothing more about it.

For almost another fifty years, surgeons and dentists operated on fully conscious patients and
nitrous oxide was mainly used as a recreational drug for ‘laughing gas’ parties. For a small fee,
people could laugh and act silly while they breathed the intoxicating gas. It was at one of these
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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési itmutato

laughing gas parties in America that a young dentist called Horace Wells saw something that
attracted his interest. He watched a participant at the party who -- under the influence of the gas
-- injured his leg as he stumbled into a bench. Dr. Wells noticed that the man was completely
unaware of his injury because he was feeling no pain. He realized how effective the gas was at
reducing pain. He wanted to test the possibilities so he asked a friend of his, who was also a
dentist, to participate in an experiment the next day. His friend gave ‘laughing gas’ to Dr. Wells
and then pulled out one of Wells’s teeth. Dr. Wells experienced no pain during the procedure,
and the birth of nitrous oxide as a dental and medical painkiller arrived.

The following year Dr. Wells demonstrated his discovery at the Harvard Medical School in
Boston. A patient was given laughing gas and a tooth was pulled out. Unfortunately, the gas
had not taken full effect and the patient screamed. The crowd started to shout ‘boo’ and Dr.
Wells left the stage in disgrace. Over the centuries Wells’s discovery has been improved and is
now used during surgery all over the world. And Dr. Wells is regarded as one of the discoverers

of anaesthesia.
(http://www.cornerstonedentistrybrantford.ca/site/blog/2016/04/05/a-brief-history-of-happy-gas-nitrous-oxide)

TASK 3

You are listening to Radio Bridge 102.1. And here is an extraordinary story from a small town
in Texas, USA, called White Settlement.

If you’ve been to the White Settlement Public Library recently, chances are pretty good that
you’ve seen Browser, the cat. Browser was adopted from an animal shelter six years ago and
has become the library’s unofficial mascot, a kind of good-luck piece. By night, he
conscientiously catches mice that can be found in great numbers around the area. By day, he
wanders around the stacks of books and he loves lying on people’s keyboards when they’re
trying to type. Both library users and employees love this cute little kitty. That is why it came
as a shock that last week the city council voted that Browser had to go and gave him thirty days
to find a new place to live. Council member Elzie Clements said, “City Hall and City businesses
are no place for animals”. And, indeed, one family has a problem with the cat because their
daughter suffered from an allergy attack. But the library came up with a solution that allowed
the family to call ahead so employees could remove the cat while they visited. The president of
Friends of the White Settlement Public Library, Lillian Blackburn said, “Browser is a wonderful
cat. And he is a big attraction for kids. I don’t think there will be any problem finding a home
for Browser but he will not have a home like this.”

The story appeared in the local newspaper a few days ago. Since then an online petition for
keeping Browser in the library has been signed by thousands of people. Yesterday, even the
mayor of the city spoke in favour of Browser.

Do you think the city council should let Browser stay in his home? Call us or post your comment

on our website.
(http://www. huffingtonpost.com/entry/browser-library-cat_us _5772ddfbe4b0eb90355ca483)
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Angol nyelv — kozépszint

Javitasi-értékelési utmutatd

IRASKESZSEG

Altalanos utmutaté

A hibakat jeldlni kell a feladatlapon.

A feladatok javitasakor hasznalhat6 jelolések:

NN

whole structure is inappropriate
(lots of different problems)

serious grammatical error
(usually tense)

grammar mistake

__________________ vocabulary problem

E WO :l word order

IifeW/lEautiful something is missing
the life is (not) beautiful not necessary
o@ tiful spelling/punctuation mistake

.......................................... style; not appropriate in this context

P aUaVUaVYaV meaning is not clear

A feladatlapon a sziirke tdblazatokban két kiilon oszlop talalhato:
e azelsObe eldre beirtuk az egyes értékelési szempontok alapjan elérheté maximalis

pontszamot,

e a masikba kérjiik, irja be a feladatban a vizsgdzo altal elért pontszdmot, illetve

az utolso sorba a feladatra adott 6sszpontszamot.

Példaul:

22 pont

18

Kérjiik a feladatlap végén talalhato 6sszesitd tablazatba irja be:

e arészeredményeket (az egyes feladatok eredményeit);

e az elért 6sszpontszamot, amely egyben a vizsgapontszam;
e végiil aldirasaval hitelesitse értékelését.
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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési itmutato

Az iraskészség feladatok értékelési utmutatoja
(33 pont)

1. feladat

I. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol

Ertékelési szempontok Maximalis pontszam

A feladat teljesitése és a szoveg hosszlisaga 5
Szokincs, kifejezésmod 3
Nyelvhelyesség, helyesiras 3
Osszesen 11

Amennyiben a dolgozat ,, A feladat teljesitése és a szoveg hosszusdaga” értékelési szempont alapjan
0 pont, akkor a tobbi szempont alapjan nem értékelhet6, az 6sszpontszam 0 pont.

I1. Az értékelési szempontok kifejtése

o A feladat teljesitése és a szoveg hosszisaga
Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgdzd megvaldsitotta-e a kommunikacios szandékot,
azaz megfelel6en dolgozta-e ki a témat; megfeleld hossziisagn szoveget hozott-e 1étre.

e Szdkincs, kifejezésmod
Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal hasznalt szokincs megfelel-e a témanak,
a szituacionak és a kozlési szandéknak; hogy a szohasznalat a kozépszintnek megfeleld valtozatossagot

mutat-e.

e Nyelvhelyesség, helyesiras
Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal Iétrehozott szoveg megfelel-e a mondattan,
az alaktan és a helyesiras normainak; hogy az esetlegesen eléforduld nyelvi (mondattani, alaktani,
helyesirasi) hibak mennyiben akadalyozzdk az olvasot abban, hogy a szdveget elsd olvasasra teljes

egészében megértse.

I Ertékelési skala

1. A feladat teljesitése és a szoveg hosszusaga

5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgaz6 megvalositot-
ta a kommunikacios célt.

Valamennyi iranyito
szempontot megfeleléen
dolgozta ki.

A vizsgazd nagyrészt
megvalositotta a kommu-
nikacios célt.

Az iranyité szempontok
koziil kettét megfeleléen
dolgozott ki, a harmadi-
kat csak részben (4 pont),
illetve egy iranyitd szem-
pontot megfelelden, a
tobbit csak részben (3
pont).

A vizsgazo részben valo-
sitotta meg a kommuni-
kaciés célt; Az iranyitd
szempontok koziil egyet
megfelelden dolgozott ki,
ezen kivil még egyet
részben, a harmadikat
egyaltalan nem (2 pont),
illetve  két  iranyito
szempontot csak részben,
és egyet egyaltalan nem

(1 pont).

A vizsgdzd nem valosi-
totta meg a kommunika-
cidés célt; — félreértette,
illetve nem megfelel6en
dolgozta ki a feladatot.

Amennyiben a 1étrehozott szoveg terjedelme meghaladja a 150 szot, A feladat teljesitése és a szoveg hosszusdaga
szempont pontszamabol 1 pontot le kell vonni.

A feladat teljesitése és a széveg hosszusaga szempont alapjan adott pontszam 0 pont, ha a szoveg 40 szénal

rovidebb.
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Angol nyelv — kozépszint

Javitasi-értékelési utmutatd

2. Szokincs, kifejezésmod

3 pont

2 pont

1 pont

0 pont

A szdveget a B szintnek,
témanak ¢és a kozlési
szandéknak  megfeleld,
valtozatos szokincs jel-
lemzi.

A szdveget a Bl szintnek,
a témanak és a kozlési
szandéknak megfeleld
szokincsre vald torekvés
jellemzi. A szokincs
korlatai miatt el6fordul
ismétlés.

Néhol nem megfeleld a
szbhasznalat, ez azonban
nem befolyasolja a szdveg
megertéset.

A szoveget  kevésbé
valtozatos, a Bl szintnek
nem teljesen megfeleld, he-
lyenként leegyszerisitett, de
még a téma €s a kozlési szan-
dék szempontjabol elfogad-
hato szokincs jellemzi. Sok a
szoismétlés.

A nem megfelel6 szohasz-
nalat néhany helyen megne-
heziti a szOoveg megértését.

A szovegben  fel-
hasznalt szokincs nem
felel meg a B1 szinten
elvarhatonak,
leegyszertisitett, nem a
témanak és a kozlési
szandéknak megfeleld.
A nem megfeleld szo-
hasznalat tobb helyen
jelentésen megneheziti
a sz0veg megertéset.

3. Nyelvhelyesség, helyesiras

3 pont 2 pont 1 pont 0 pont

A szoveg a terjedelemhez A szdveg 6-8 (ismétl6dd) A szovegben 10-nél tobb A szoveg a nyelvi
képest kevés (4-5) nyelvi nyelvi (mondattani, olyan nyelvi (mondattani, (mondattani,  alaktani,
(mondattani, alaktani, he- alaktani, helyesirasi) alaktani, helyesirasi) hiba helyesirdsi) hibdk miatt
lyesirasi) hibat tartalmaz, hibat tartalmaz, amelyek van, amely a megértést tobb helyen nem érthetd.

amelyek azonban nem
befolyasoljak a megér-
tést. (Kivéve, ha ezek
szerepelnek a tablazat
alatti megjegyzésben.)

azonban a megértést nem
befolyasoljak;
VAGY

csak 3-4 nyelvi
(mondattani, alaktani, he-
lyesirasi) hibat tartalmaz,
amelyek azonban kis
mértékben nehezitik a
szOveg megértését.

nem befolyasolja, vala-
mint 4-5, a megértést
jelent6sen nehezit nyel-
vi (mondattani, alaktani,
helyesirasi) hiba is el6-
fordul benne.

Amennyiben az alabbi nyelvhelyességi hibak ismétlodéen eléfordulnak a dolgozatban, még ha nem
nehezitik is a szoveg megértését, a Nyelvhelyesség, helyesirds szempont alapjan maximalis pontszam nem

adhato:

e Az ezen a szinten elvarhat6 igeidok (Id. Részletes kovetelményrendszer) alakjaban vagy
hasznalataban elkovetett hibak

e A létige elhagyasa azokban a mondatokban, amelyek magyarul igétlenmondatok

e A kérdd és tagadé mondatokban elkovetett hibak (szorend, kettds tagadasstb.)

e A mondaton beliili egyeztetés hibai (szam, személy)

2. feladat

I. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol

Ertékelési szempontok

Maximalis pontszam

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése
Hangnem, az olvasdban keltett benyomas

Szdovegalkotas
Szdkincs, kifejezésmod
Nyelvhelyesség, helyesiras

[ RNV, I "N (S R

Osszesen

22

Amennyiben a dolgozat ,, 4 feladat teljesitése, a megadott szempontok kivetése” értékelési szempont
alapjan 0 pont, akkor a tobbi szempont alapjan nem értékelhetd, az 6sszpontszam 0 pont.
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Angol nyelv — kozépszint

Javitasi-értékelési utmutatd

I1. Az értékelési szempontok kifejtése

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgdzd hogyan valodsitotta meg a kommunikacios célt;
hany iranyité szempontra tért ki és megfeleld részletességgel targyalta-e dket; a szoveg hossza megfelel-
e a megadott sz6szamnak.

Hangnem, az olvaséban keltett benyomas

Ezen a szemponton belill azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal 1étrehozott szoveg hangneme és stilusa
megfelel-e a kozlési szandéknak valamint az irasmii szerzdje és olvasdja kozotti viszonynak; hogy
az olvasoban a szerz0 szandékanak megfeleld benyomast kelti-e.

Szovegalkotas

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy logikus-e az iranyitdé szempontok elrendezése és a szoveg
gondolatmenete, megfelel6-e a gondolati tagolas, azaz van-e bevezetés és befejezés, vannak-¢ bekezdé-
sek; hogy a vizsgazé hogyan alkalmazza a szovegdsszefliggés tartalmi és nyelvi elemeit (elére- €s
visszautalas eszkozei, névmasok, kotészok stb.).

Székincs, kifejezésmad

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal hasznalt szokincs megfelel-e a témanak,
a szituacionak és a kozlési szandéknak; hogy a szohasznalat a kozépszintnek megfeleld valtozatossagot
mutat-e.

Nyelvhelyesség, helyesiras

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal Iétrehozott szoveg megfelel-e a mondattan,
az alaktan és a helyesiras normainak; hogy az esetlegesen eléforduld nyelvi (mondattani, alaktani,
helyesirasi) hibak mennyiben akadalyozzdk az olvasot abban, hogy a szdveget elsé olvasasra teljes
egészében megértse.

IIL Ertékelési skala

1.

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése

6-5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgaz6 megvalositot-
ta a kommunikacios célo-
kat.

Valamennyi iranyit6
szempontot megfelelden
dolgozta ki (6 pont).

Egy iranyitd szempontot
csak részben dolgozott ki,
a tobbit maradéktalanul (5
pont).

A vizsgdzd tdobbnyire
megvaldsitotta a kommu-
nikacios célokat.

Az iranyitd szempontok
koziil legalabb  kett6t
megfelelden dolgozott ki,
a tobbit csak részben
(4 pont), illetve egy ira-
nyitdé szempontot meg-
felelGen, az Gsszes tobbit
csak részben (3 pont).

A vizsgazd részben valo-
sitotta meg a kommunika-
cios célokat.

Az iranyité szempontok
koziil egyet megfeleléen
dolgozott ki, ezen kiviil
még egyet részben, a tob-

bit  egyaltalan  nem
(2 pont), illetve vala-
mennyi iranyitd szem-

pontot csak részben, és
van olyan is, amelyet
egyaltalan nem (1 pont).

A vizsgazé nem valdsi-
totta meg a kommuni-
kacids célokat, mert:

— félreértette a feladatot,
— az iranyitd szempontok
koziil egyet sem dolgozott
ki  megfeleléen, csak
néhanyat részben, és van
olyan is, amelyet egyal-
talan nem.

Amennyiben a létrehozott szoveg terjedelme meghaladja a 180 szot, 4 feladat teljesitése, a megadott szempontok

kévetése szempont pontszamabol 1 pontot le kell vonni.

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kdvetese szempont alapjan adott pontszam 0 pont, ha a szdveg 50

szonal rovidebb.
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Javitasi-értékelési utmutatd

2. Hangnem, az olvaséban Keltett benyomas

2 pont

0 pont

A szoveg a szovegfajtanak és
a szerz és az olvas6 kozotti kap-
csolatnak megfelelé6 hangnemben
irodott, az olvasdban a szerzd szan-
dékanak megfelel benyomast kelt.

1 pont
A szoveg hangneme
kovetkezetlenséget  mutat, az

olvasoban nem mindig a szerzd
szandékanak megfelel6 benyomast
kelt.

A szoveg hangneme nem megfe-
leld, az olvasdéban nem a szerzé
szandékanak megfelelé benyomast
kelt.

3. Szovegalkotas

4 pont

3-2 pont

1 pont

0 pont

A szoveg felépitése,
az iranyitd szempontok
elrendezése logikus.

A gondolati tagolas meg-
feleld, elkiiloniil a beve-
zetés ¢és a Dbefejezés.
Bekezdéseket alkalmaz.

A mondatok szervesen
kapcsoldédnak — egymas-
hoz.

A szoveg felépitése,
az iranyité szempontok el-
rendezése a kisebb arany-
talansagok ellenére logi-
kus.

A vizsgazd  torekszik
a gondolati tagolasra.

Bekezdéseket alkalmaz.
(3 pont)
Kiilon bekezdésben

elkiiloniti legalabb a be-
vezetést vagy a befejezést;
VAGY

a  hibatlan  gondolati
tagolds vizudlisan nem
jelenik meg, nem alkalmaz
bekezdéseket. (2 pont).

A mondatok altalaban
szervesen kapcsolodnak
egymashoz.

A mondanivald nem min-
deniitt logikus elrende-
zési.

A vizsgazo6 nem torekszik
a gondolati tagolasra,
hianyzik a bevezetés és
a befejezés.

Nem alkalmaz bekez-
déseket.

A mondatok tobb helyen
nem kapcsolodnak egy-
mashoz.

A szoveg tagolatlan és at-
tekinthetetlen, Osszefiig-
géstelen mondatokbol all.

A szdveg annyira rovid,
hogy szovegként nem ér-
tékelhetd.

4. Szoékincs, kifejezésmaéd

5 pont

4-3 pont

2—1 pont

0 pont

A szbdveget a B1 szintnek,
a témanak és a kozlési
szandéknak  megfelelo,
valtozatos, viszonylag bd
szokincs jellemzi.

A szbveget a szintnek, a
témanak és a kozlési
szandéknak  megfelel
szokines  jellemzi. A
szokincs korlatai miatt
eléfordul ismétlés.

Néhol nem megfelel6 a sz6-
hasznalat, ez azonban nem
vagy csak kis mértékben ne-
hezitia szoveg megértését.

A szoveget kevésbé valtoza-
tos, helyenként egyszerti, de
még a téma és a kozlési
szandék szempontjabol el-
fogadhato szokincs jellemzi.
Sok a szoismétlés (2
pont).

A nem megfelel6 a szohasz-
nalat néhany helyen jelent6-
sen megneheziti a mondani-
vald megértését (1 pont).

A szovegben felhasznalt
szokincs nagyon egysze-
ri, nem a témanak ¢és
a kozlési szandéknak
megfeleld.

A nem megfeleld sz6-
hasznalat t6bb helyen
jelentésen  megneheziti
a szoveg megértését.
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5. Nyelvhelyesség, helyesiras

5 pont 4-3 pont 2—1 pont 0 pont

A szoveg a terjedelemhez A szoveg tobb A szOveg nyelvi szintje A szdveg nyelvi szintje
képest kevés (6-8) nyelvi  (ismétl6d6) nyelvi (mon- nem mindenhol felel meg  alatta marad a B1 szinten
(mondattani, alaktani, dattani, alaktani, he- a Bl szinten elvarhatonak elvarhatonak, és a

helyesirasi) hibat tartal-
maz, amelyek azonban
nem befolyasoljak a meg-
értést. (Kivéve, ha ezek
szerepelnek a tablazat
alatti megjegyzésben.)

lyesirasi) hibat tartalmaz,
amelyek azonban a meg-
értést nem befolyasoljak

(4 pont);
csak néhany nyelvi
(mondattani, alaktani,

helyesirasi) hibat tartal-
maz, amelyek azonban
nehezitik a széveg meg-
értését (3 pont).

(1d Részletes kovetel-
ményrendszer); sok olyan
nyelvi (mondattani, alak-
tani, helyesirasi) hiba
talalhato benne, amely a
megértést nem befolya-
solja (2 pont); tobb, a
megértést nehezitd nyelvi
(mondattani, alaktani, he-
lyesirasi) hiba is el6for-
dul benne (1 pont).

gyakori (ismétl6do) nyel-
vi (mondattani, alaktani,
helyesirasi) hibak miatt
tobb helyen nehezen,
vagy egyaltalan nem
érthetd.

Amennyiben az alabbi nyelvhelyességi hibak ismétlédden eléfordulnak a dolgozatban, még ha nem
nehezitik is a szoveg megértését, a Nyelvhelyesség, helyesiras szempont alapjan maximalis pontszdm nem

adhaté:

e Az ezen a szinten elvarhat6 igeidok (1d. Részletes kovetelményrendszer) alakjaban vagy
hasznalataban elkdvetett hibak

e A létige elhagyasa azokban a mondatokban, amelyek magyarul igétlen mondatok

e A kérdd és tagadé mondatokban elkdvetett hibak (szorend, kettds tagadasstb.)

e A mondaton beliili egyeztetés hibai (szam, személy)
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